

全场失误高达二十三次 客场疲软这是南钢的风格

现场 失误惊人 葬送好局

胡雪峰运球失误，易立传球被断，也许是因为上一场赢得太过轻松，昨天南钢大华队从一开始就显得精力不够集中。在第一节比赛中福建队只有后卫吕晓明出现了2次失误，而南钢队全队却已经出现了7次失误。这7次失误中有3次让对手完成了反击得分。如果没有这3次失误送给对手的6分，南钢队在第一节结束时就不会落后对手4分。

本赛季过去的31轮比赛中，南钢队场均的失误数是15.3次，略高于宏远宝马仕，但是与八一和辽宁等队基本相同。如果南钢能够将这种失误数贯穿整个赛季，那么他们是有可能走上总决赛舞台的。但是在昨天的比赛中南钢队的球员在落后时处理球显得不够冷静。在第二节进行到一半时，唐正东在篮下拿球单打，这时福建的刘玉栋、杨超

和杰米尔三个人都上来进行包夹防守，此时在底线的易立和45度角的胡雪峰都处于空位，犹豫之下，福建队盗走了大唐手里的球。第三节比赛，南钢队一度追到60:61，此时南钢队连续出现三次莫名其妙的失误，其中一次胡雪峰传球直接传出了底线。正是依靠这次失误，福建队打出了8:0的小高潮，几乎没有再给南钢队机会。第四节还剩7分钟时，胡雪峰从左侧运球突破了吕晓明的防守，但是胡雪峰没有及时地将球分到外线，而是继续孤军深入，结果被守候在篮下的杰米尔将球断掉。

本场比赛南钢队一共有23次失误，比对手福建队要多出8次。“可能是有一点轻敌，又想尽快锁定胜利，所以大家在场上显得不兴奋，而等落后的时候又一下子乱了阵脚。这场比赛回去要好好总

外教 黑客首演 防守失灵

不久前来到南钢队的外教黑客主抓球队的防守问题，而在上一场比赛中仅让福建得到了88分让大家更加信任了外教黑客。这两天，主帅胡卫东腰伤复发，老胡干脆把昨晚的指挥权交给了黑客。不过在球队失误太多的情况下，黑客在攻防两端都显得办法不多，要想真正融入这支球队，黑客还要动更多的脑筋。

昨天老胡特意把黑客安排在自己身边坐，为的就是两人的及时沟通。在暂停的时候，如果需要解决进攻问题，老胡会亲自指挥一番，而在布置防守时，则由黑客负责。从教练配置来看，老胡与黑客的磨合已经好了很多。

在崇尚进攻的NBA，联盟规定球队只允许局部联防，

而且还设置了防守三秒的规则。在NBA混迹多年的黑客也对联防不太感冒。昨天开场之后，黑客还是使用半场盯人防守。龚松林、刘玉栋和泰特三人昨天手感非常好，龚松林的外线三分，老刘的内线进攻加上泰特的横冲直撞让南钢队顾此失彼。在老胡的建议下，黑客很快改用了联防。

队员们对于联防非常熟悉，一改变防守福建队连续出

结，失误问题不解决，这球就没法打了。”胡卫东说。

这场失利也让大比分1:0领先的南钢和对手回到了同一起跑线。



刘玉栋无人能防

唐正东状态低迷，南钢队少了一个得分点



现了三次失误，南钢队很快把比分迫近。就在这个时候，南钢队自己又出现了三次不应该的失误，再次把机会让给了福建队。此时的黑客在替补席上又跳又叫，在如此多的失误下，黑客也无能为力。

“今天上帝没有站在我们这一边，我们的失误太多了。防守也就变得混乱不堪，失误之后给了福建队太多的快攻机会，这让我们没有办法布置好防守阵型。这就是篮球，希望下一场他们能振作起来。”黑客说。

特派记者 沈忱
(快报晋江电)

声音

老胡：我们还是没经验

尽管比赛结束之后，老胡对队员们的表演提出了批评，不过新闻发布会这种公众场合，胡卫东又开始忙着为队员们减压了。

“这场比赛我们虽然输了，但我觉得队员们都尽力了，拼得不错。但是队员还是显得没有经验，几次在比分就要追上的时候，我们没有抓住机会。不过没关系，下一场比赛接着打好。只要解决了失误问题，我们还是有实力的。”老胡在新闻发布会上说。

在老胡看来，昨天的比赛大部分队员显得不在状态，昨天只有杨力和易立得到了老胡的表扬。“这是杨力本赛季打得最好的一场比赛，无论在进攻和防守中，杨力都发挥了非常高的水准。而易立虽然得分不高，但在防守方面做得非常出色，今

天至少有4个漂亮的封盖，其中还有一个被裁判给扼杀了。”老胡点评道。

球输了，队员们的信心也没有丢失，在回酒店的大巴上传来了八一输给辽宁的消息。大家都对辽宁的崛起非常关注，如果南钢挺进半决赛，辽宁队极有可能成为他们的对手。“大郅和莫科都被罚下去了啊，那八一队的内线肯定完了啊。辽宁队的两个老黑确实太厉害了。”小胡说。而队长张成也对辽宁队竖起了大拇指。

“辽宁队不好打，与他们相比，八一队要好打一些。”张成的话很快得到了很多队员的支持，易立说：“辽宁队现在的内线太变态了，这个球队真的不好对付。”

特派记者 沈忱
(快报晋江电)



裁判的判罚让八一队主帅阿的江差点冲进场

场外

八一主场输球 球迷围堵新闻发布厅

快报讯 昨天，CBA季后赛1/4决赛第二轮比赛继续进行，最终辽宁盼盼在客场以98比97胜八一。双方在季后赛首轮的总比分辽宁以2:0领先八一。

本场比赛中八一最多的时候落后辽宁队25分，而第三节八一单节领先辽宁17分。大郅和莫科第四节被双双罚下。这场比赛是辽宁13年CBA生涯中首次在客场战胜八一队。

比赛于当晚9点20分以前就结束了，但直到9点40分，阿的江还没有到新闻发布会现场。原因是，因为八一主场一分惜败，情绪激动的球迷感到难以接受，他们纷纷赶到发布厅门口，将门

口和过道围堵起来。他们中的部分人一直高喊：黑哨！黑哨！甚至有一个激动的球迷对着发布会大厅高喊：“郭士强，去死！”

输球让宁波球迷的情绪显然十分激动，有一个球迷高举事先预备好的字牌：“黑哨”，并激动地强调说：“我们对裁判太失望了！”尽管工作人员一再地疏导聚集的球迷，但球迷希望通过在场的记者表达自己的情绪，迟迟不肯离开。刚刚参加完新闻发布会的郭士强无法走出去，而赶来参加发布会的阿的江也无法从层层球迷的包围中“突围”，一屋子的记者只能坐在发布会大厅里着急地等待。

(朵朵)

CBA战报

广厦 98:105 宏远	八一 97:98 辽宁
东莞 112:96 山东	福建 112:99 江苏

都市村庄

2008第二届如皋家乡土菜美食节

原材料全部来自中国香名长县之乡如皋：
自腌腊货、羊肉、各种豆制品、杂粮系列等

中餐 7.8 折 晚餐 8.8 折
预定年夜饭，春节期间家宴均赠送红酒、可乐、雪碧等

酒店以“客”为天，客店共惠，绿色餐饮为经营宗旨，尽善物价上调，但我们的菜肴、酒水一如既往，上调的只会是菜肴的品质和周到的服务。

地址：新街口程阁老巷16号 订餐电话：84419485 (可免费停车)

巴姐炖菜馆

18日隆重开业

开业酬宾 吃100返30 无论消费多少啤酒免费畅饮

·酒水超市价·菜肴工薪价

牛板筋炖牛腩 洞庭湖鱼头王 香辣扒皮鱼 香骨猪蹄
香辣鸡中翅 干烧牛柳 红烧牛腩
八爪鱼炖三鲜 糖醋排骨 鸡尾炖黄豆
脆皮金针菇

▲新街口店地址：南京程阁老巷10号 抢座电话：025-86641450
▲下关店地址：下关铁路北街金川门外5号 (78w, 117w新民路站下) 营业时间24小时